

От 19 до 26 януари 2019 в гр. Картахена, Испания, се проведе втората работна среща от проект 2018-1-PL01-KA229-050548_3 „Предприемачеството - ключ към успеха” по Програма „Еразъм+ с инициатор полското училище ZSAE и партньори пет училища от ЕС. От страна на СПГТ участие взеха Василена Запрянова от 12ж, Божидар Йосифов от 11а, Катерина Попова от 11д, Марио Ненов от 11ж клас, придружени от Антоанета Джонева, Директор на СПГТ и Ирина Панковска, старши учител.

Домакините от испанското училище Сан Исидоро бяха подготвили богата и интересна програма. Заниманията започнаха с игри за запознаване и сближаване на младежите. Беше организиран пикник с традиционни храни от участващите държави.

Програмата по темата на проекта включваше различни дейности. Всяка група представи просперираща фирма от страната си, с успехи и на европейския пазар. Имаше презентации за жените предприемачи, как да превърнем хобито в бизнес, за използването на собствените силни и слаби страни в бизнеса и др. Учениците се срещнаха със специалист по професионално ориентиране, както и със съветника по образование в кметство Картахена, посетиха институция, подкрепяща стартиращи фирми (start up).

По втората допълнителна тема на проекта – културен обмен, също имаше много инициативи. Всяка група трябваше да представи национален танц. Нашите учениците бяха първи и успяха да запалят интереса на всички с българско хоро, което беше много емоционално прието и подкрепено от всички. Положиха се основите на бъдещата „Градина на приятелството“ в двора на училище Сан Исидоро, където международните ученически екипи засадиха няколко дръвчета. Бяха организирани посещения на исторически и културни забележителности в градовете Мурсия и Гранада, които се превърнаха в своеобразен открит урок по история.

Както групата в Полша, така и тази в Испания прекара една динамична, но незабравима седмица, съчетавайки работата по основната тема с много забавления, емоции и разбира се, нови приятелства! Вече чакаме с нетърпение следващата среща в Италия!